
В Республике Тыва мужчина признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора ранее не судимому 40-летнему жителю г. Чадан республики. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей)

Следствием и судом установлено, что 12 октября 2017 года около 22 часов в административном здании МО МВД РФ «Дзун-Хемчикский» в отношении находившегося в состоянии алкогольного опьянения мужчины был составлен административный протокол. После этого осужденный при водворении в камеру административно-задержанных умышленно, с целью воспрепятствования законной деятельности, применил физическое насилие путем нанесения удара головой в лицо сопровождавшего его сотрудника полиции, находившегося при исполнении своих должностных обязанностей, тем самым причинив ему телесное повреждение в виде кровоизлияния губы

При назначении наказания судом учтено признание местным жителем своей вины, раскаяние в содеянном, положительные характеристики с места жительства, а также отсутствие отягчающих обстоятельств. Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 20 000 рублей. Приговор вступил в законную силу

22 Марта 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1212154>